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« 11 sot toscr i t to in ter roga gli onorevoli 
ministri del l ' interno e dei lavori pubbl ic i 
snlla convenienza di p rovved iment i che mi-
gliorino e tu te l ino le condizioni edilizie di 
Koma capitale. 

« Cot tafavi ». 

« I l so t toscr i t to in te r roga i ministr i del-
l ' in terno e dei lavori pubblici , per cono-
scere quali sieno i p rovved imen t i d i e cre-
dano, nel l 'orbi ta della p ropr ia giurisdizione, 
ado t t a re , in ordine al migl ioramento ed 
alla tu te la delle condizioni edilizie di E o m a . 

« Sant in i ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare l 'o-
norevole minis t ro dei lavori pubblici pe 1 

sapere quando sarà pubbl ica to l ' appa l to per 
la costruzione del ponte su l l 'Adda a Le 
Prese sulla s t r a d a nazionale dello Stelvio, 
del iberata per legge. 

« Credaro ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare gli 
onorevoli ministr i del l ' interno e di grazia 
e giustizia circa i p rovved iment i presi in 
saguito all ' omicidio avvenu to a Schiedi 
per opera di quei reali carabinier i . 

« Bat te l l i ». 

« I so t toscr i t t i chiedono di in ter rogare i 
ministr i dei lavori pubblici e dell 'agricol-
t u r a su l l ' oppor tun i tà di modificare la ta-
riffa ferroviar ia per il t r a s p o r t o della 
Kaini te . 

« E o t a , Poggi» . 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare i 
ministri del l ' is truzione pubbl ica e del te-
soro per sapere se presen te ranno , giusta le 
da te assicurazioni, p r ima che la Camera 
p renda le sue vacanze estive, il disegno di 
legge pel migl ioremento delle condizioni 
economiche degli insegnant i delle scuole 
secondarie. 

« Giovagnoli ». 

« I sot toscr i t t i desiderano interrogare il 
ministro della guerra per apprendere se e 
quando egli p resen te rà il disegno di legge 
recante i promessi organici degli ufficiali 
d 'ordine del Ministero stesso. 

« Giovagnoli, Eienzi ». 

« I l so t toscr i t to in terroga il ministro delle 
poste e dei telegrafi per sapere quali prov-
ved iment i i n t enda di prendere perchè gli 
uffici postali e telegrafici della c i t tà di Bel-
luno abbiano u n a sede a d a t t a alle necessità 

del servizio, alle giuste esigenze del pub-
blico e al decoro della amminis t raz ione . 

« Perera ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro dell ' is truzione pubbl ica per sapere 
le ragioni per le quali , in esecuzione della 
legge 15 dicembre 1904 e decreto 24 gen-
naio 1905 non f u ancora i s t i tu i ta in Milano 
la scuola pedagogica. 

« Cabrini, Turat i , Eomussi , 
Mira ». 

« I so t toscr i t t i chiedono interpel lare il 
ministro dei lavori pubbl ici per sapere in 
qual modo in t enda p rovvedere al servizio 
sani tar io delle ferrovie dello S ta to dopo 
che, con l ' aver r i m a n d a t a la soluzione del 
problema al p roge t to ferroviar io definitivo, 
si r iconobbe la necessità di regolare questo 
servizio con criteri che lo r endano più adat to 
alle funzioni che deve compiere. 

« Masini, E u m m o , Castellino, 
Baset t i , Badaloni ». 

« I sot toscr i t t i in terpel lano il ministro 
dei lavori pubbl ici per sapere se intenda 
di organizzare un servizio sani tar io esclu-
s ivamente dedicato alle ferrovie di Stato, 
giacché dal modo come è s t a to reclutato 
finora il personale medico-chirurgico delle 
ferrovie r i su l tano molte incompat ib i l i t à che 
rendono non sempre ' a t tuab i le e proficua 
l 'opera del medesimo. 

« E u m m o , F a r a n d a , Licata , Ti-
nozzi, Santini , Badaloni ». 

P E E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
sa ranno iscri t te nell 'ordine del giorno. Vi è 
u n a interrogazione dell 'onorevole Landucci, 
che eccede i l imit i s tabi l i t i dal regolamento. 
Essa non può quindi essere i scr i t ta nell'or-
dine del giorno, a meno che 1' onorevole 
Landucci non la r iduca nei t e rmini regola-
mentar i . 

Anche le in terpel lanze saranno iscritte 
nell 'ordine del giorno, qualora i ministri cui 
sono di re t te , non dichiarino en t ro le 24 ore 
di non accet tar le . Tra le in terpel lanze pas-
serà anche la d o m a n d a p r e s e n t a t a dall 'ono-
revole Landucci , qualora egli non la riduca 
ai l imiti di u n a interrogazione. 

Sul l 'ordine del g iorno. 
LACAYA. Chiedo di par lare sul l 'or-

dine del giorno, onorevole Presidente . 
P R E S I D E N T E . H a faco l tà di parlare 


